

Británie dobyta: Pákistánská vlajka vlála z Westminsterského opatství o velikonočním týdnem

 necenzurovanapravda.cz/2024/03/britanie-dobyta-pakistanska-vlajka-vlala-z-westminsterskeho-opatstvi-o-velikonocnim-tydnu/

Jak jinak symbolizovat podřízení se islámu? To je ostatně i cílem výměny obyvatel, která je stále patrnější. Symbolicky byla na snad nejdůležitějším kostele v celé Velké Británii vyvěšena vlajka země, kde jsou právě křesťané neskutečně perzekuováni a je jim otevřeně dáváno najevo, že jsou podřadní.

V Pákistánu vládne do značné míry šaría, což je patrné právě na chování k hinduistům a křesťanům. Ženy jsou zcela legálně znásilňovány (99,7% pachatelů zůstává nepotrestáno), dívky ve věku 8 – 16 let bývají stále častěji unášeny (aktuálně asi 2 dívky denně) a pak násilně konvertovány a provdány za muslimy.

Jen 1% těchto dívek se dosud podařilo rodičům získat zpět. Většinou šlo o případy, kdy došlo k větší medializaci v zahraničí. Někteří jinověrci byli odsouzeni k smrti za rouhání – často bez důkazů.

Křesťané také nemají právo studovat a mohou vykonávat jen velmi podřadné práce, které nechce nikdo jiný dělat. Samozřejmě za velmi mizerný plat.

Namísto toho, aby se duchovenstvo v jiných zemích staralo o tyto své ovečky, oddaně veřejně podporují jejich tyrany, jako nyní v Británii, kde jsou již roky velmi aktivní pákistánské znásilňovací gangy, které se soustřeďují na bílé nezletilé dívky.

Spojené království v úterý demonstrovalo svou podřízenost masové imigraci tím, že vyvěsilo pákistánskou vlajku nad svým nejdůležitějším anglikánským kostelem.

Záběry sdílené na platformě X ukazují vlajku Pákistánu vlající nad Westminsterským opatstvím, anglikánským kostelem v centru Londýna, kde se konají královské svatby, pohřby a další národní příležitosti.

Podle pákistánské vysoké komise byla vlajka vztyčena na oslavu Dne Pákistánu, státního svátku připomínajícího přijetí první pákistánské ústavy.

„Byly proneseny zvláštní modlitby za pokrok a prosperitu Pákistánu, jeho vedení a lidu, stejně jako za pokračující přátelství mezi oběma zeměmi,“ uvedla komise.

„Akce se zúčastnilo velké množství britských občanů, návštěvníků kostela a úředníků pákistánského Vysokého komisariátu.“

Takový projev úcty je pro křesťany obzvláště urážlivý vzhledem k brutálnímu pronásledování křesťanské menšiny v Pákistánu, která je pravidelně terčem zákonů o rouhání.

Podle organizace Global Christian Relief pronásledování křesťanů v Pákistánu „zahrnuje rozsáhlé únosy mladých věřících dívek, které jsou nuceny uzavírat nucené sňatky, pravidelně dochází k útokům proti kostelům ve sváteční dny a křesťané zažívají společenskou diskriminaci.“

„Dnes je pronásledování křesťanů v Pákistánu patrné ve formě diskriminace v zaměstnání; Více než 80 % pákistánských věřících pochází z těchto nižších vrstev společnosti a často vykonávají nežádoucí zaměstnání,“ poznamenává organizace.

Vztyčení vlajky této země je také odrazem početné pákistánské populace v Británii, z níž většina křesťanstvím pohrdá. Podle posledního celostátního sčítání lidu žije ve Velké Británii přibližně 1,5 milionu Pákistánců a toto číslo každým rokem roste.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]